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Οι ε&ΐντα βουλευτέδ 
που δεν (μπορούν να) 
κοιμούνται ήσυχοι

3ι αριθμοί δεν λένε πάντα την αλήθεια μεν, είναι 
συχνά ικανοί να κάνουν τη ζωή πολλών μαύρη δε?,. 
Η επιλογή του κ. Γιώργου Παπανδρέου να μιλή

σει με αριθμούς, όταν ξεδίπλωσε το σχέδιό του για την ανα
νέωση της Κοινοβουλευτικής Ομάδαςτου ΠΑΣ0Κ, ήτανκα- 
ταλυπκήγια να αυξηθεί η κατανάλωση των αγχολυτικών στο 
κόμμα. Και αιπό γιατί μόνον οι μισοί περίπου από τους 115 
βουλευτέςτου κόμματος δενπρέπει να νιώθουν «προγραμ- 
μένοι». Εχουμε και λέμε λοιπόν. Οι νέοι βουλευτές, που απο
δεδειγμένα ή με ενδείξεις, θέλει ο κ. Παπανδρέου και οι ίδι
οι είναι πιστοί σε αυτόν, δεν ξεπερνούν τους είκοσι.

Επικεφαλής στη «μαύρη λίστα» του κ. Παπανδρέου εί
ναι προφανώς οι κύριοι Ακης Τσοχατζόπουλος και Πάν- 
νος Παπαντωνίου, αλλά και ο κ. Νίκος Χριστοδουλάκης. 
Φυσικά περιλαμβάνονται και οι πιστοί σηιΐΓ^μ^ρί, όπως οι κύ
ριοι Χρίστος Βερελής, Σωκράτης Κοσμίδης, Απόστολος 
Φωτιάδης, Θεόδωρος Κολιοπδνοςί Λάμπρος Παπαδιί- | 

μας, ΧρηστόςΧάιδος. Περίπου στην ίδια μοίρα είναι και οι 
κύριοι Νόσος Αλευράς, Αλέκος Ακριβάκης, Βαγγέλης 
Αργυρής, ΝτίνοςΒρεττός, Κώστας Γείτονας, Κώστας Καί- 
σερλής, Νίκος Σαλαγιάννης, Μανόλης Στρατάκης, Πώρ

ος Λιάνης, Λάζαρος Αωτίδης, Σταύρος Μπένος, Εκτωρ
Νασιώκας, Ηλίας Παπαηλίας, Ανδρέας Φούρας, και οι κυ- 
ρίεςΧρύσα Αράπσγλου, Αννα Διαμαντοπούλου, Ελπίδα 
Τσουρή και Ελένη Κούρκονλα.

Στο μεταίχμιο είναι οι κυρίες Μιλένα Αποστολάκη, 
Σοιίλα Μερεντίτη και οι κύριοι Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, 
Πέτρος Ευθυμίου, Βασίλης Οικονόμου, Κώστας Σκαν- 
δαλίδης, Πόνος Σγουρίδης, Στέφανος Τζουμάκας; 
Γιάνης Τσακλίδης, Τηλέμαχος Χυτήρης. Εκτός πλάνων 
φαίνεται να βρίσκονται ο κ. Κίμων Κουλούρας και η κυρία 
Νόρα Κατσέλη.

Στην ουδέτερη ζώνη βρίσκονται πολλοί βουλευτές, νέοι και 
παλαιοί, που δεν έχουν κάποιο σήμα ως τώρα από τον αρ
χηγό ότι τους θέλει, ούτε όμως και ότι τους απορρίπτει. Εί
ναι οι κύριοι Πέτρος Κατσιλιέρης, Δημήτρης Κουσελάς, 
Ανδρέας Μακρυπίδης, Γρηγόρης Νιώτης, Στέλιος Μα- 
τζαπετάκης, Γιάννης Δημαράς, Δημήτρης Βαρβαρίγος, 
Μιλτιάδης Βέρρας, Βασίλης Γερανίδης, Γιάννης Παρα- 
σκευάς, Γιάννης Διαμανηδης, Γιώργος Παπαγεωργίου, 
Δημήτρης Πιπεργιάς, Παναγιώτης Ρήγας, Κώστας Τσί- 
μας, Χάρης Τσιόκας, Μανόλης Φραγκιαδουλάκης, Φώ
της Χατζημιχάλης, Γιάννης Κουτσούκος, Δημήτρης Γε- 
ωργακόπουλος και Τάσος Χωρέμης.

Ερωτηματικό παραμένει π σκέφτεται ο κ. Παπανδρέου 
για τον κ. Θεόδωρο Πάγκαλο, όπως ουδείς γνωρίζει και π 
θα γίνει με τον κ. Απόστολο Κακλαμάνη. Λογικά η κυρία 
Βάσω Παπανδρέου, που ανέλαβε την Οικονομία δεν έχει 
πρόβλημα. Και οι τρεις βέβαια δεν έχουν πρόβλημα να επα
νεκλεγούν. Ησυχοι πρέπει να κοιμούνται βουλευτές που 
έχουν αναλάβει σημαντικούς ρόλους, όπως οι κύριοι Αλέ
κος Παπαδόπουλος, Χάρης Καστανίδης, Δημήτρης Ρέπ- 
πας, Χρηστός Παπουτσής, Φίλιππος Πετσάλνικος, Θα
νάσης Τσοήρας, Γιώργος Ανωμερίτης, αλλά και οι κυρίες 
Αντζελα Γκερέκου και Μαρία Δαμανάκη καθώς και ο κ. 
Μίμης Ανδρουλάκης. Παρόντες στην, κατά Γιώργο Πα- 
πάνδρέου, «επόμενη μέρα» θεωρούνται οι κύριοι Χρήοτος 
Αηδόνης, Τάκης Λντωνακόπουλος, Λεωνίδας Γρπγορά- 
κος, Γιάννης Δριβελέγκας, Βασίλης Εξαρχος, Απόστο
λος Κατσκράρας, Βασίλης Κεγκέρογλου, Δημήτρης Λι- 
ντζέρης, Γιάννης Μανιάτης, Αγγελος Μανωλάκης, Αρης 
Μουσιώνης, Μάρκος Μπόλαρης, θάνος Μωραπης, Γιώρ
γος Ντόλιος, Μανόλης Οθωνας, Μιχάλης Παντούλας, 
Θανάσης Παπαγεωργίου, Βαγγέλης Παπαχρήστος, Μα
νόλης Σκουλάκης, Βασίλης Τόγιας, Γιάννης Βλατής και 
Τάσος Σιδηρόπουλος και οι κυρίεςΧρύσα Μανωλιά, Κα
τερίνα Περλεπέ, Συλβάνα Ράπτη και θεοδώρα Τζακρή.

«Κανονικώς» εχόντων των πραγμάτων μέσα στο «κόλ
πο» είναι οι περισσότερες επιλογέςτου κ. Παπανδρέου για 
το συντονιστικό όργανο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας. Ητοι 
οι κύριοι ΑνδρέαςΛοβέρδος, Γιάννης Μαγκριώτης,Χρή- 
στος Πρωτόπαπας, Μιχάλης Καρχιμάκης, Ντίνος Ρό- 
βλιας, Μιλτιάδης Παπαϊωάννου, Χρήστος Πρωτόπαπας, 
Γιώργος Φλωρίδης, Τάκης Σπηλιόπουλος και οι κυρίες Τό- 
νια Λνιωνίου, Εύη Χριστοφιλοπούλου, Βαγγελιώ Σχοι- 
ναράκη και Ροδούλα Ζήση.
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